

ОТЗЫВ

научного руководителя
доктора биологических наук,

доцента кафедры технологии мяса и молока Мироновой Ирины Валерьевны на Черненкова Евгения Николаевича, выполнившего диссертационную работу в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Башкирский государственный аграрный университет» на тему «Биологические и продуктивные качества кроликов при включении в рацион пробиотической кормовой добавки «Биогумитель», представленную на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Черненков Евгений Николаевич родился в 1990 году в г. Аша, Челябинской области. После окончания школы в 2007 г. поступил в Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Башкирский государственный аграрный университет» (ФГОУ ВПО Башкирский ГАУ). В 2012 г. с отличием завершил обучение, получив квалификацию инженер, по специальности «Технология мяса и мясных продуктов». В 2012 г. поступил в очную аспирантуру ФГБОУ ВПО Башкирский ГАУ.

В период обучения аспирант зарекомендовал себя добросовестным и вдумчивым исследователем, способным определить цели и сформулировать задачи, а также подобрать необходимые методы исследования. Выпускную квалификационную работу выполнял по исследовательской тематике, работу над которой продолжил, обучаясь в аспирантуре.

С 2013 года является ассистентом кафедры технологии мяса и молока. Организован, требователен к себе, умело совмещает учебу с работой и общественной деятельностью на кафедре и факультете.

Е.Н. Черненков на основе изучения и анализа научной литературы, отечественных и зарубежных авторов была обоснована тема диссертации, разработана программа и методика исследований по теме диссертационной работы. При проведении научно-хозяйственного опыта по теме диссертации аспирант проявил способность к научно-исследовательской работе. Им были сформированы группы подопытных животных. В ходе эксперимента соискатель лично проводил определение поедаемости кормов, изучал прирост живой массы по периодам откорма, участвовал в отборе образцов крови.

Аспирант принимал непосредственное участие в организации и проведении контрольных убоев подопытных кроликов, оценке

морфологического и сортового состава, отборе образцов мяса-фарша с целью проведения биохимического анализа.

Исследования образцов крови подопытных животных и определение химического состава крольчатины, результаты, которых представлены в диссертационной работе, выполнены при участии соискателя в комплексной аналитической лаборатории ВНИИМСа. Цифровой материал исследований обработал по стандартным программам вариационной статистики.

Е.Н. Черненков проявил трудолюбие, настойчивость и целеустремленность при проведении исследований, обработке материалов научно-хозяйственного опыта, систематизации, анализе полученных данных, написании диссертационной работы.

Содержание диссертации достаточно полно отражены в 15 опубликованных работах, в том числе 5 в изданиях, рекомендованных ВАК Российской Федерации.

Основные положения работы докладывались и получили высокую оценку на международных и всероссийских научно-практических конференциях в Уфе, Волгограде. Результаты исследования внедрены в ряде хозяйств Шаранского и Чекмагушевского района Республики Башкортостан.

Изложенное свидетельствует, что Черненковым Евгением Николаевичем проделана большая и результативная работа, удовлетворяющая современным требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Как научный руководитель считаю, что Е.Н. Черненков в достаточной степени подготовлен к самостоятельной научно-исследовательской работе и может быть допущен к официальной защите диссертации на соискание ученой степени кандидата биологических наук.

Научный руководитель доктор биол. наук,
доцент кафедры технологии мяса и
молока Федерального государственного
бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
«Башкирский государственный аграрный
университет»

450001, г. Уфа, ул. 50-летия Октября, 34.

Тел. (347)228-07-17

Миронова Ирина Валерьевна

